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Sitio web del Foro Global 2010 
PLAN DE PROYECTO

La organización de dos eventos/congresos sobre el sector forestal requiere se de un sitio web que promocione el evento y gestione las inscripciones del mismo. Se prevé que estos eventos reciban una media de 200-300 visitantes cada uno. El contenido a introducir será administrado por Cesefor, con lo que lo que se requiere en la construcción del sitio es el poder configurar los módulos que permita ese mantenimiento de información. 

La web se desarrollará en Drupal+Posgres y se instalará en los servidores de Cesefor, ya preparados para esta tecnología. 

DISEÑO

La personalización de un tema de Drupal se realizará con un material gráfico que Fundación Cesefor suministra. El tema ha de ser muy limpio y simple, ya que se busca claridad en la web, aprovechando que el contenido no va a ser demasiado extenso. 
El menú, que es muy simple, y con tres primary links, será vertical y en la parte izquierda de la pantalla:  Seminario, Foro Global y Información práctica. 

DESARROLLO DE FUNCIONALIDADES

El sitio web contará con las siguientes funcionalidades: 

1. Menú Seminario. Este menú difundirá la celebración de un seminario científico de tres días. El menú contendrá de una serie de páginas de Drupal que darán difusión de programa, lugar de encuentro, etc.… Enlazará al registro de inscripciones, que luego se detalla. 
Quizás sea interesante incorporar toda la información en pdf a través del módulo Ipaper y Scribd.

2. Menú Foro Global. Este menú será similar al anterior, para promocionar otro evento paralelo. Enlazará igualmente al registro de inscripciones. 

3. Información práctica. Este menú contendrá archivos de audio organizados por temas que explican determinados aspectos de la web y de los eventos. El audio podrá ir acompañado de videos explicativos. Técnicamente lo único que contendrá por tanto será la posibilidad de embeber unos videos (Youtube por ejemplo), narrados. 

PORTADA. La portada va a consistir en una presentación personalizada del evento, con un video de 1 minutos de duración. Este video se tiene que ejecutar con el index.php, pudiendo el usuario saltarse el video al pinchar en un enlace. Cuando se termina el video de presentación, el contenido de la portada será la visualización de un blog. 

MULTIDIOMA

Se requiere que la web sea totalmente multilenguaje (español, inglés y francés). La gestión de la información interna (inscritos, administración, etc.) será sólo en uno, inglés. Por lo tanto será el inglés el idioma por defecto del portal. 

MODULO PERSONALIZADO: 

Se requiere la gestión de datos personales de los inscritos por parte del administrador/es del portal. Estos datos serán atributos sobre el viaje, información de pagos, etc… que no excederán los 20 atributos. Estos datos tendrán que poderse exportar a Excel en cualquier momento. 





La gestión de los dos eventos se hará por separado. 

Se propone que estos datos estén integrados con la información personal del usuario autenticado. De esta forma, el propio asistente al evento puede editar y modificar alguno de sus datos en cualquier momento. La asistencia a un evento u otro, o a los dos quizás se pueda gestionar mediante roles de usuario. 

Como funcionalidad añadida, pero aún sin definir, se contempla la posibilidad de integrar un módulo para el pago de la inscripción con tarjeta de crédito, con pasarela de pago. Habría que configurarla para la pasarela externa en otro sitio web.

Funcionalidades interesantes para la portada: el tiempo, algún modulo sobre información medioambiental?, un contador hasta la hora y día del congreso, …
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